№ 35 (254), Специальный выпуск, 20.10.2023

#### ВОЕННОСЛУЖАЩИЙ ПО ПРИЗЫВУ

«Защита Отечества является долгом и обязанностью каждого гражданина Российской Федерации», так гласит 59 статья Конституции Российской Федерации.

Осенний призыв начинается с 01 октября 2023 года, и продлиться до 31 декабря 2023 года. Все призванные и отправленные в вооружённые силы Российской Федерации юноши будут проходить службу 12 месяцев без привлечения на Специальную Военную Операцию.

Армия — это школа мужества, которую должен пройти каждый молодой человек. Радует, что сегодня многие юноши это понимают, что служба Родине для них почетный долг. При этом многие стремятся попасть в элитные, боевые войска — к примеру, в морскую пехоту или ВДВ.

По достижению 18 лет или после окончания отсрочки от призыва на военную службу Вам необходимо прибыть в военный комиссариат района на мероприятия связанные с призывом. Это вовсе не означает, что Вас сразу же отправят служить в войска. Ваша явка обязательна в первую очередь для прохождения профессионального психологического отбора и медицинского освидетельствования.

Если призывная комиссия примет решение призвать Вас на военную службу, отправки в тот же день не будет. Вам выдадут повестку, в которой установят дату Вашей отправки.

Призывные комиссии муниципальных образований при вынесении решения о призыве гражданина на военную службу учитывают состояние здоровья, уровень образования, физическую подготовку, морально-деловые качества. Особое внимание уделяется и результатам профессионального психологического отбора.

Каждый пятый призывник, отправленный для прохождения военной службы в войска, имеет высшее образование. Таким призывникам предоставляется возможность выбора места службы. Наиболее талантливые дипломированные специалисты идут служить в научные роты.

Министерством обороны на сборных пунктах для новобранцев организовывает питание и выдачу им военной формы одежды. Также выдаются банковские и персональные электронные карты.

Доставка молодого пополнения к местам прохождения военной службы организовывается автомобильным, железнодорожным и авиационным транспортом. На всем пути следования за молодым поколением осуществляется контроль, за состоянием здоровья и все обеспечены рационом питания на весь путь.

Граждане Российской Федерации в случае, если их убеждения или вероисповедания противоречат несению военной службы, а также в иных установленных федеральным законом случаях имеют право на замену её на альтернативную гражданскую службу.

Статистика свидетельствует, что уклоняющихся от призыва молодых людей с каждым годом становится все меньше. По обращениям военного комиссариата полиция выясняет причины, по которым подлежащие призыву граждане не являются в военный комиссариат. Не лишним будет напомнить, что с 14.04.2023 года вступили изменения в законодательные акты В соответствии с п. 2.1 ст. 31 Федерального закона № 53: «Гражданин, подлежащий призыву на военную службу, не получивший повестку военного комиссариата в период проведения призыва на военную службу, установленный настоящим Федеральным законом, в двухнедельный срок со дня начала следующего периода проведения призыва на военную службу, установленного для него настоящим Федеральным законом, обязан лично явиться в военный комиссариат для сверки данных воинского учета». В случае неявки в установленный срок, в отношении призывника будет возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 21.5 КоАП РФ. Одновременно информируем, что в соответствии с изменениями в КоАП РФ за неявку без уважительной причины в указанные в повестке военного комиссариата время и место установлен штраф в размере от 10000 до 30000 рублей. Так же отмечаю, что направленная повестка будет считаться врученной по истечении семи дней с даты ее размещения в «Реестре повесток» (ст. 31 ФЗ № 53). Согласно ст. 7.1 ФЗ № 53 гражданам, подлежащим призыву на военную службу и получившим повестку военного комиссариата, со дня, когда такая повестка считается врученной, в качестве временной меры, направленной на обеспечение их явки по повестке, запрещается выезд из Российской Федерации. Также в отношении призывника, могут быть применены иные временные меры, такие как:

- запрет на государственную регистрацию физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей;
- запрет на постановку на учет в налоговом органе физического лица в качестве налогоплательщика, применяющего специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»;
- приостановка на постановку недвижимого имущества на государственный кадастровый учет и (или) государственную регистрацию прав;
- ограничения на пользование гражданином правом на управление транспортными средствами;
- запрет на государственную регистрацию транспортных средств;
- отказ в заключении кредитного договора, договора займа;
- органы государственной власти субъекта Российской Федерации вправе установить дополнительные временные меры, направленные на обеспечение явки по повестке военного комиссариата, в виде ограничения на получение гражданами выплат, льгот, мер поддержки и иных преференций.

Так же не стоит забывать, что за уклонение от призыва на военную службу согласно Уголовному кодексу Статья 328. Уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы (Уголовный кодекс Российской Федерации) 1. Уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

Самые большие тревоги испытывают родители и семьи призывников, когда провожают своих детей в армию. Чтобы не было этих тревог, мы стремимся придерживаться принципа открытости. Продолжена практика присутствия на заседании призывной комиссии родителей.

Вблизи мест проживания военной службы по призыву направляются женатые призывники, имеющие детей, а также те, чьи родители имеющие инвалидность или являются пенсионерами.

Для общения с родителями, близкими, друзьями военнослужащим разрешено пользование сотовой связью.

По всем вопросам связанных с призывом и прохождением военной службы обращайтесь в военный комиссариат Приморского района города Санкт-Петербурга по адресу: проспект Сизова, д. 24 кабинет № 1 с понедельника по пятницу с 9:00 до 17:00.

С Уважением!!! Военный комиссар Приморского района города Санкт-Петербурга А.В.Пинчук

### ИНФОРМАЦИЯ О ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ ПРОИСШЕСТВИЯХ

на водных объектах Приморского района Санкт-Петербурга в летний купальный период 2023 года.

Лето — замечательная пора для отдыха детей и взрослых. В теплые дни хочется отдохнуть у водоема, искупаться в реке или озере. Но наступила осень и хотелось бы подвести краткие итоги за летний купальный период 2023 года.

Так, за прошедший летний купальный период в водоемах Приморского района произошли следующие происшествия, утонуло 3 человека из них:

- 1. 18.06.23 года в Орловском карьере по адресу ул. Западная, д. 6., 1 чел.;
- 2. 12.08.23 года в Финском заливе по адресу Лахтинский пр., д. 2, к. 3., 1 чел.;
- 3. 13.08.23 года в парке 300-летия Санкт-Петербурга 1 чел..

32-м петербуржцам спасателями «Поисково-спасательная служба Санкт-Петербурга» была оказана первая помощь на водоемах Приморского района.

В 2022 году происшествий связанной с гибелью людей на водоемах Приморского района не было.

Одной из основных причин гибели людей на водных объектах является купание в неустановленных местах и употребление алкогольных напитков. При нырянии в незнакомых местах можно удариться головой, потерять сознание и погибнуть. Детвора устраивает в воде игры, связанные с захватами других пловцов, плавает на бревнах, досках и самодельных плотах. Бесконтрольно купающиеся дети часто допускают переохлаждение тела, испытывают судороги, которые сводят руку, а чаще ногу или обе ноги. что может привести к гибели.

Если попадёте в критическую ситуацию или увидите пострадавшего — немедленно звоните спасателям по городскому телефону 01 и по мобильному телефону 101 или 112.

Уважаемые жители и гости Приморского района помните, что отведенных мест для купания на территории района нет! Берегите себя и своих близких!

Пожарная часть (профилактическая) СПб ГКУ «ПСО Приморского района»

## КТО МОЖЕТ ОФОРМИТЬ ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ПОСОБИЕ ПО УХОДУ ЗА РЕБЁНКОМ ДО 1,5 ЛЕТ ДЛЯ РАБОТАЮЩИХ РОДИТЕЛЕЙ?

Данную меру поддержки может оформить мать или отец ребёнка, а также другие родственники или опекуны. При этом оно выплачивается только тому, кто находится в отпуске по уходу за ребёнком. Право на пособие по уходу за ребёнком сохраняется при работе во время отпуска на условиях неполного рабочего времени либо на дому.

В роли заявителя могут выступать работающие граждане России, а также иностранные граждане в зависимости от статуса пребывания на территории РФ.

Пособие выплачивается в размере 40% среднего заработка застрахованного лица, но не ниже установленного законодательством минимального размера этого пособия (8 591 рубль с учётом районного коэффициента).

Если вы имеете вклады и счета в банках, то единое пособие одобрят только в случае, если доход от процентов по ним не превышает региональный прожиточный минимум.

Обратите внимание:

Учитываются вклады всех членов семьи

Расчет происходит за 12 месяцев

Если вклад закрыт за 6 месяцев до месяца обращения, то его не учитывают

Доходы по вкладам входят в расчет среднедушевого дохода семьи при оценке нуждаемости

Одна из наиболее популярных тем обращений в клиентские службы Санкт-Петербурга и Ленинградской области — получение сведений о своей профессиональной деятельности. Для экономия времени граждан СФР предоставляет данную услугу онлайн. Чтобы узнать необходимые сведения достаточно зайти на портал Госуслуг в раздел «Справки Выписки», выбрать услугу «Выписка из электронной трудовой книжки» (https://www.gosuslugi.ru/394014/1) и нажать «Заказать выписку».

Электронная выписка будет сформирована и направлена в личный кабинет в виде pdf-файла.

Документ заверяется электронной подписью и имеет такую же юридическую силу, как и бумажная версия с подписью и печатью работодателя.

Обращаем внимание, общий стаж в выписке из электронной трудовой не указывается. Для получения этих данных нужно заказать выписку о состоянии индивидуального лицевого счёта.

Как направить материнский капитал на улучшение жилищных условий?

Материнский капитал можно направить на покупку или реконструкцию жилья, которое находится на территории России. Ремонт жилого помещения, применительно к распоряжению материнским капиталом, улучшением жилищных условий не является

Наиболее удобный способ распоряжения маткапиталом — обратиться напрямую в банк, с которым Соцфонд подписал соглашение. Заявления и необходимые сведения мы запросим самостоятельно. Посещать клиентскую службу нет необходимости. Перечень банков, с которыми Социальный фонд осуществляет информационное взаимодействие, и другие подробности по теме можно посмотреть в специальном разделе https://sfr.gov.ru/grazhdanam/msk/msk\_housing/.

Отделение СФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области

### ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ОКАЗЫВАЕТ ФИНАНСОВУЮ ПОДДЕРЖКУ САМОЗАНЯТЫМ И НАЧИНАЮЩИМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ

В рамках реализации Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство» низкопроцентные займы в Санкт-Петербурге предприниматели могут получить на удобных льготных условиях.

Некоммерческая организация «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства, микрокредитная компания» предоставляет микрозаймы начинающим предпринимателям от 50 тысяч до 5 млн. рублей с процентной ставкой от 1% до 5% годовых и сроком от 3 месяцев до 36 месяцев с фактической даты перечисления денежных средств на банковский счет заемщика. При этом, если размер займа не превышает 1 млн. рублей — залоговое обеспечение не требуется.

Самозанятые граждане имеют возможность воспользоваться программой льготного финансирования на инвестиционные цели либо на текущие расходы, связанные с профессиональной деятельностью.

Для самозанятых действуют следующие условия: размер займа от 50 тысяч до 500 тысяч рублей под 3% годовых и сроком от 3 месяцев до 24 месяцев, поручительство физического лица и отсутствие отрицательной кредитной истории за последние три года. Залоговое обеспечение не требуется.

Подать заявку на льготные займы можно через личный кабинет предпринимателя на сайте Центра развития и поддержки предпринимательства https://www.crpp.ru/info/fskmsbmk

# МУЖЧИНАМ, ИМЕЮЩИМ ПРАВО НА ПОЛУЧЕНИЕ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА, ПРЕДОСТАВЛЕНА ВОЗМОЖНОСТЬ НАПРАВИТЬ ЕГО НА ФОРМИРОВАНИЕ НАКОПИТЕЛЬНОЙ ПЕНСИИ

Соответствующие изменения внесены Федеральным законом от 04.08.2023 № 460-ФЗ в Федеральный закон от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» (далее — Федеральный закон № 256-ФЗ) и вступают в силу с 1 января 2024 года. Согласно новшествам лица, получившие сертификат, могут распоряжаться средствами материнского (семейного) капитала в полном объеме либо по частям в том числе путем формирования накопительной пенсии для лиц, перечисленных в части 1 статьи 3 Федерального закона № 256-ФЗ, за исключением лиц, которые осуществили перевод средств пенсионных накоплений на формирование пенсионных резервов в качестве единовременного взноса по договору долгосрочных сбережений. В соответствии с ч. 1 ст. 3 Федеральный закон № 256-ФЗ право на дополнительные меры государственной поддержки возникает при рождении (усыновлении) ребенка (детей), имеющего гражданство Российской Федерации, у следующих граждан Российской Федерации независимо от места их жительства: 1) женщин, родивших (усыновивших) второго ребенка начиная с 1 января 2007 года; 2) женщин, родивших (усыновивших) третьего ребенка или последующих детей начиная с 1 января 2007 года, если ранее они не воспользовались правом на дополнительные меры государственной поддержки; 3) мужчин, являющихся единственными усыновителями второго, третьего ребенка или последующих детей, ранее не воспользовавшихся правом на дополнительные меры государственной поддержки, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу начиная с 1 января 2007 года; 4) женщин, родивших (усыновивших) первого ребенка начиная с 1 января 2020 года; 5) мужчин, являющихся единственными усыновителями первого ребенка, ранее не воспользовавшихся правом на дополнительные меры государственной поддержки, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу начиная с 1 января 2020 года; 6) мужчин, воспитывающих второго, третьего ребенка или последующих детей, рожденных начиная с 1 января 2007 года, и являющихся их отцами (усыновителями), в случае смерти женщины, не имевшей гражданства Российской Федерации, родившей указанных детей, либо объявления ее умершей; 7) мужчин, воспитывающих первого ребенка, рожденного начиная с 1 января 2020 года, и являющихся отцами (усыновителями) указанного ребенка, в случае смерти женщины, не имевшей гражданства Российской Федерации, родившей указанного ребенка, либо объявления ее умершей.

### ВСЕРОССИЙСКАЯ ТРЕНИРОВКА ПО ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ

3 октября Губернатор Санкт-Петербурга дал старт всероссийской штабной тренировке по гражданской обороне совместно с органами исполнительной власти всех уровней, включая Приморский район Санкт-Петербурга.

Гражданская оборона — это система мероприятий по подготовке и защите населения, защите материальных и культурных ценностей на территории РФ от опасностей, возникающих при военных конфликтах и вследствие этих конфликтов, а также при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Возглавлял тренировку в Приморском районе руководитель Гражданской обороны — глава администрации района. Первоначально отрабатывались вопросы оповещения и сбора руководящего состава, работников органов, осуществляющих управление РСЧС и ГО района, развертывания системы управления на всех уровнях. Вторая часть тренировки отводилась проверки готовности нештатных формирований гражданской обороны.

Проведение таких тренировок — стандартная практика по подготовке органов управления и населения к действиям по сигналам гражданской обороны.

Задействованные в данной тренировке службы Приморского района со своей задачей справились.

#### СПб ГКУ «ПСО Приморского района»







Зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 12 мая 2012 г. Регистрационный номер ПИ № ТУ78-01123.

Учредители: Муниципальный совет Муниципального образования Озеро Долгое, Местная администрация Муниципального образования Озеро Долгое. Адрес редакции и издателя: СПб, пр. Испытателей, 31, корп.1.

Распространяется бесплатно.

Главный редактор: Д.В. Бенеманский

Контактный телефон редакции: 301-05-01.

Сайт: www.ozero-dolgoe.net

Отпечатано: ООО «Принт24», 194044, г. Санкт-Петербург,

Пироговская наб., 17, корп. 6, лит. А. Тираж 2 000 экз. Заказ № 0853.

Номер подписан в печать – 20.10.2023 г.

Время подписания: по графику – 11.00; фактическое – 11.00. Дата выхода в свет – 20.10.2023 г. Вывоз из типографии – 16.00.